
 
GÈNERE  

 
Satisfacció amb la quantitat de temps lliure disponible 
 

  Percentatges 
Total 100 
Sí, estic satisfet/a 69,6 
No, voldria més temps lliure 29,9 
No, voldria menys temps lliure 0,2 
Ns/Nc 0,3 

Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb ocupades (N=560). 

 

Satisfacció amb la quantitat de temps disponible segons sexe 

% Horitzontals Sí, estic 
satisfet/a 

No, voldria més 
temps lliure 

No, voldria menys 
temps lliure 

Ns/Nc 

Total 69,6 29,9 0,2 0,3 
Home 74,2 25,1 0,4 0,3 
Dona 64,6 35,1 0,0 0,3 

Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb ocupades (N=560). 

 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre 2023. Persones 
amb ocupades (N=560). 
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